
Referat fra Bestyrelsesmøde 
mandag d. 21. august 2023, kl. 19.00 

hos Lisbeth, Tingstedparken 106 

Afbud fra: Bjarne og Henriette 

Dagsorden: 

1. Sommerfest – repræsentant fra aktivitetsgruppen særligt inviteret til dette punkt 
Charlotte fra aktivitetsudvalget oplyste, at der til sommerfesten som betalende, var tilmeldt 
56 voksne og 7 børn til middagen. Menuen købes udefra og består bl.a. af kylling og 
oksepølser samt diverse tilbehør. Omtalte opsætning af telt og hoppeborg samt lån af 
kabler til tilslutning af el. Alle var naturlig velkommen. Omtalte også udvalgets planer 
omkring juletræ i år samt fastelavn til næste år. Kassereren oplyste, at der var afsat kr. 
25.000 til arrangementer i år, som var godkendt på generalforsamlingen i marts måned, 
samt at der skal afleveres fakturaer og bilag på alle udgifter. 
 

2. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden blev godkendt. 
 

3. Meddelelser v/Niels-Henrik 
Formanden oplyste, at TDC har påbegyndt gravearbejdet med nedlægning af fibernet, og 
som forventes at vare i ca. 7 uger. Kommunen har tilsynspligten med at godkende arbejdet 
på vore veje. Kassereren kunne tilføje, at Brøndby Fjernvarme snarest vil begynde de 
sidste mufferenoveringer i Holstedparken lige nummer,  
  

4. Økonomi:  
a.   Status v/Tage 

Se punkt b 
 

b.   Budgetopfølgning v/Tage 

Kassereren gennemgik saldobalancen samt månedsrapporten. Det har desværre 
været nødvendigt, at fremsende rykkerskrivelser til nogle grundejere. Alle har nu 
betalt for 3. kvartal. Udgifterne følger fint budgettet.  

 
5. Information vedr. områder 

a.   Grønne områder v/Henriette 
Grønne områder blev fremlagt af Lisbeth i Henriettes fravær. Gartneren kunne 
oplyse at snebærhækken mod Nødebo Alle klippes i september eller oktober. 
Mellemgangene skuffes igen i slutningen af måneden.  Græskanter skæres i hele 
området i september. Har problemer med at TDC efter nedgravning af fiberkabler 
ikke reetablerer godt nok, idet der ligger mange sten i overfladen der ødelægger 
skæret på græsslåningsmaskinerne. Ønsker at der igen i år kan nedlægges 
pinjebark omkring træerne i Tingstedparken. Udgift ca. kr. 7.000,00. Bestyrelsen 
bevilgede dette. 
 

b.   Hjemmeside pt. v/Niels-Henrik  
Grundet ferier med mere følges der snarest op på hjemmesiden.  

c.   Kloak v/Lisbeth 
Lisbeth har modtaget kopi af faktura fra Leif M. Jensen der har renses vore 
vejbrønde i juli måned. Der var enlighed om at det hedder Kloak og Brønde. 
 
 
 
 



d.   Legepladser v/Pia 

Har modtaget faktura fra Lars Laj vedr. opsætning af legeredskab på stor legeplads 
på kr. 107.403,75.  Ny bænk på den lille legeplads opsættes snarest.  Rusen på stor 
legeplads hæves snarest. Der mangler forsat faktura fra Den Lille Legepladsfabrik.  
 

e.   Veje v/Lisbeth 
Der var enlighed om at det hedder Veje og Stier. Afventer at plejeplanen for vores 
veje sættes i gang. Krogsgaard mangler at finde en brolægger. Håber at det falder 
på plads inden næste bestyrelsesmøde. Lisbeth følger op på emnet. Niels-Henrik 
mente, at vi igen skulle oveveje at opsætte cykelbomme i de mellemgange der 
endnu ikke har disse. Tages op i forbindelse med budget 2024. Der var på 
baggrund af en tidligere beslutning på et bestyrelsesmøde, fremsendt billeder af 
fremmede biller på vore veje. Dette affødte en debat omkring disse biler. Tages op 
på næste bestyrelsesmøde, når alle er til stede.   
 

f.   Snerydning v/Bjarne (udgår pga. afbud og sæson) 
I.A.B. 
 

6. Hjertestarter v/Lisbeth 
I henhold til aftale på sidste møde, fremlage Lisbeth en rapport om, hvor der i vores 
nærhed findes hjertestarter. Rapporten omtalte også priser på hjertestarter samt service og 
strømudgifter. Der var enig om, at opsætningen af en eller flere hjertestarter, forsat 
undersøges og en endelig beslutning skal ske på generalforsamlingen i marts måned 2024 
 

7. Eventuelt. 

Årligt møde mellem kommunen og grundejerforeninger i september, tager vi stilling til på 
næste møde.  Vi skal blive bedre til at informere om fx ferie og lign, evt. på mail. 
 

 Referent Tage Hjort Clemmensen 

 

Næste møder: 18/9 DP142/  16/10 DP168/  20/11 TP98 
2024 15/1 BP44/ 19/2 DP19/ 15/4 ? 

Generalforsamling: mandag den 18. marts 2024 kl. 19:00 

 
 

 

 

 


